
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

Ασύρµατο κανάλι εύρους ζώνης ΒC=1.25 MHz παρουσιάζει χρονική διασπορά καναλιού Tm<10 
µsec και χρησιµοποιείται για την υλοποίηση δικτύου στο οποίο η συχνότητα Doppler φθάνει τα 20 Hz. 

Α) Να υπολογίσετε την καλλίτερη τιµή του ∆f που πρέπει να επιλέξουµε ώστε να εξασφαλίσουµε 
τη σχέση Συχν. Doppler<∆f<1/Tm. 

B) Αν επιλέξουµε ∆f=1400 Hz ποιος είναι ο αριθµός K των  υποκαναλιών; 

Γ)  Να υπολογίσετε την µικρότερη τιµή της συχνότητας δειγµατοληψίας και το µικρότερο πλήθος 
δειγµάτων που θα περιέχει το κυκλικό πρόθεµα. 



LYSH 
A) Για να εξασφαλίσουµε όσο γίνεται καλύτερα την ισχύ της σχέσης 

Συχν. Doppler<∆f<1/Tm. 
Λαµβάνουµε  
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C) Ισχύει: 
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Το µήκος του προθέµατος L>Tmfs� L>14.33� L=15 


